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Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas do
Edital n° 61/2013, Tomada de Preps - que tern por objeto a
elaboracdo dos projetos de engenharia de obras de infraestrutura
para o encerramento dos lixOes dos municipios de Conselheiro
Lafaiete, Congonhas e Ouro Branco, estado de Minas Gerais.

CODEVASF
ATA N° 3107

As 10h00 (dez horas) do dia 24 de setembro de 2013, na sala 202, do Edificio Manoel Novaes, Sede
da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes as Sras. Ericka Rocha da Cunha, Maria Rosinei Bezerra da Silva Queiroga e
Lavinia Campelo Borges, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de
Julgamento, corn assessoramento da consultora Renila Lacerda Bragagnoli, corn a finalidade de dar
suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame
de merito das propostas apresentadas, a empresa SANEHATEM CONSULTORIA E PROJETOS
LTDA, representada pelo Sr. Eduardo Nogueira da Gama. A empresa DELBONI ENGENHARIA
LTDA encaminhou propostas via postal e ndo se fez representar; e comigo secretaria "ad hoc"
adiante declarada, realizou-se a sessdo para recebimento e abertura das propostas do Edital n°
61/2013, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos
objetivos da presente licitacdo, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Tomada
de Precos, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario Oficial da Unido do dia 3/9/2013, no
jornal "Estado de Minas", em Belo Horizonte, no Estado de Minas Gerais, divulgado nos sites da
Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br. Continuando os
trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao
recebimento de 2 (dois) invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n° 1 (urn) a
"Documentacdo" e no invOlucro n° 2 (dois) a "Proposta Financeira", em 2 (duas) vias distintas de
igual teor e em volumes separados, e que procederia a abertura dos invOlucros n° 1 —
"Documentacdo", que sera encaminhada para analise pela Comissdo Tecnica de Julgamento,
designada para este fim. 0 Sr. Presidente fez constar em ata que a documentacdo da empresa
DELBONI ENGENHARIA LTDA foi apresentada em apenas uma via, sem numeracdo cronolOgica,
num total de 39 folhas. 0 Sr. Presidente informou que a documentacdo apresentada e os
comprovantes de consulta on line ao SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo
licitatOrio. 0 Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacdo das pecas recebidas
e conhecidas, juntamente corn ele e a Comissdo Tecnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos
os invOlucros n° 2 (dois) "Proposta Financeira", que ficardo em poder e sob a guarda da Secretaria
de LicitacOes ate a data que for designada para sua abertura. 0 Sr. Presidente informou que toda
documentacdo ora conhecida estard a disposicdo dos interessados para fins de vista, durante o
expediente de quarta-feira, dia 25 (vinte e cinco) do corrente mes, e que o resultado de julgamento
da "Documentacdo", apOs aprovado pela Area de Revitalizacdo das Bacias Hidrograficas da
Codevasf, sera comunicado as empresas participantes atraves de fax ou e-mail, divulgados no site
da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf, corn a convocacdo para a abertura das "Propostas Financeiras" das empresas habilitadas.
Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
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odevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. Brasilia, 24 de
setembro de 2013.    

EDITE CAMPOS E SILVA

ERICKA ROCHA DA CUNHA
Presidente da Comissdo

"acc	 ZS1	 etitz.CA 
( MARIA ROSINEI BEZERRA DA S. QUEIROGA

-/IVIembro da Comissdo

MESSI	 •-RVALHO DA SILVA
Pr siden da Mesa

LAV IA CSPELO BORGES
MetAro da Comissdo

RENILA LACERDA BRAGAGNOLI
Consultora

LICITANTE:

SANEHATEM CONSULTORIA E PROJETOS LTD
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